Отчет

о ходе реализации муниципальной программы города Рассказово «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2014 - 2024 годы за январь-июнь 2021 года

Муниципальная программа «Экономическое развитие и инновационная экономика» на 2014 - 2024 годы утверждена постановлением администрации города от 13.12.2013 № 2201 в соответствии с постановлениями администрации города: от 04.10.2013 № 1756 «Об утверждении Порядка разработки, утверждения и реализации муниципальных программ города Рассказово», от 16.07.2019 № 1016 «Об утверждении Перечня муниципальных программ города Рассказово, планируемых к реализации в 2020 году».

Цели муниципальной программы разделены на три направления:

первое – повышение конкурентоспособности экономики и инвестиционной привлекательности города;

второе - создание благоприятного инвестиционного климата и условия для ведения бизнеса;

третье - повышение эффективности муниципального управления.

- В соответствии с поставленными целями муниципальная программа включает три подпрограммы по соответствующим направлениям:
 - 1.«Формирование экономического потенциала»;
 - 2. «Развитие малого и среднего предпринимательства»;
 - 3. «Совершенствование муниципального управления».

Одной из поставленных задач подпрограммы «Формирование экономического потенциала» на 2021 год является:

создание населению города комфортных условий для приобретения качественных и безопасных товаров, ориентированных на разные социальные группы потребителей, в первую очередь отечественного производства, в пределах территориальной доступности.

В рамках этой задачи предусмотрены мероприятия по развитию материально-технической базы торговли и общественного питания, внедрение современных форм обслуживания, развитие сети общедоступных объектов, ориентированную на различные группы населения.

В рамках подпрограммы «Формирование экономического потенциала» на мероприятие «Субсидии на оказание финансовой помощи для предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности муниципальных унитарных предприятий» на 2021 год предусмотрены средства из городского бюджета в сумме 1642,2 тыс. рублей. В 1 полугодии была выплачена субсидия

муниципальному унитарному предприятию «Школьник» в размере 1641,8 тыс. рублей.

Подпрограмма «Развитие малого и среднего предпринимательства» предусматривает мероприятия:

обеспечение преимущественного права субъектов малого и среднего предпринимательства на приобретение арендуемого имущества;

предоставление субъектам малого и среднего предпринимательства муниципального недвижимого имущества в аренду;

пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности, в том числе посредством осуществления ярмарочно-выставочной деятельности.

В соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 №159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося собственности государственной или в муниципальной И арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства», осуществлена продажа всех объектов городской собственности, включенных в Перечень недвижимого имущества предназначенного для передачи во владение и(или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства.

Работа в данном направлении закончена, все объекты, включенные в утвержденный Перечень, отчуждены.

В 1 полугодии 2021 года субъектам малого и среднего предпринимательства муниципальное недвижимое имущество в аренду не предоставлялось (при плане на 2021 год - 1506,9 кв.м.).

В марте 2020 года проведен конкурс «Лучший предприниматель года - 2020». Из 3-х запланированных мероприятий в 1 полугодии 2021 года проведено два.

На 2021 год запланировано проведение 110 ярмарок и выставок, в 1 полугодии 2021 года проведено 28 ярмарок и 23 ярмарки-выставки: ярмарки сезонные, однодневные, «выходного дня», трехдневные, тематические, предпраздничные, праздничные и др.

Сумма финансирования подпрограммы составляет на год 300 тыс. рублей за счет внебюджетных источников. В 1 полугодии 2021 года средства полностью освоены.

В рамках подпрограммы «Совершенствование муниципального управления» предусмотрены мероприятия по обеспечению деятельности единого места приема, регистрации и выдачи необходимых документов гражданам и юридическим лицам при предоставлении государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ.

Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр» начал свою деятельность с января 2015 года.

Финансовое обеспечение реализации программы осуществляется за счет средств местного бюджета. Финансирование программы на 2021 год составило 7247,5 тыс.руб. За 1 полугодие 2021 года фактически освоено финансирование в сумме 3982,9 тыс. руб. Остальное освоение планируется на второе полугодие текущего года.

Сведения о степени выполнения конкретных мероприятий, об использовании финансовых средств и выполнении целевых индикаторов в разрезе Подпрограмм, приведены в приложении № 1 и 2 к отчету.

В рамках программы осуществлялись также организационные мероприятия:

- активизация инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов;
- привлечение предприятий города к участию в выставочно-ярмарочной деятельности;
- вовлечение в размещение муниципального заказа местных товаропроизводителей для содействия обеспечению загрузки их производственных мощностей;
- создание благоприятных условий для эффективного развития субъектов малого и среднего предпринимательства в промышленной сфере;
- повышения его роли малого и среднего предпринимательства в реализации социально-экономических задач на территории города;
 - обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;
- развитие материально-технической базы торговли и общественного питания, внедрение современных форм обслуживания.

Выполнение всех вышеперечисленных мероприятий можно считать промежуточным итогом реализации программы, конечный результат выполнения которой является повышение конкурентоспособности экономики и инвестиционной привлекательности города.